
Die Peppermint Event GmbH sucht einen hoch motivierten Langzeitpraktikanten (m/w) für 

die Verstärkung des Event-Teams mit der Perspektive auf Festanstellung 

 

 
 

Eintrittsdatum:  

kurzfristig  

 

Beschreibung:  

Die Peppermint Event GmbH wurde im Jahr 2005 gegründet und hat sich als klassische Full-Service-

Eventagentur für den gehobenen Businesskunden bereits bundesweit einen Namen gemacht. Kreativität, 

Verbindlichkeit, Transparenz und absolute Zuverlässigkeit gegenüber Auftraggebern, Mitarbeitern und 

Partnerunternehmen stehen im Fokus des täglichen Handelns. Neben der Konzeption und Umsetzung 

hochwertiger Veranstaltungen, bildet die exklusive Vermarktung diverser Eventlocations im Raum Hannover 

einen weiteren Schwerpunkt. Dazu zählen unter anderem der Deutsche Pavillon und der Peppermint Pavillon 

mit einer Kapazität von bis zu 6500 Gästen.  

 

Für den weiteren Ausbau der Agenturdienstleistungen suchen wir ab sofort einen Praktikanten (m/w)  zur 

Unterstützung der Projektteams. Er/sie sollte nicht nur durch professionelles Auftreten und ein hohes Maß an 

Eigenmotivation, sondern auch durch authentische Freundlichkeit, überdurchschnittliche 

Dienstleistungsbereitschaft sowie akribische Planungs- und Umsetzungskompetenz begeistern.  

 

 

Aufgaben: 

• administrative Aufgaben 

• Unterstützung der Projektleiter in allen veranstaltungsrelevanten Punkten  

• eigenverantwortliche Durchführung kleiner Projekte 

 

Anforderungen: 

• selbständiges und perspektivisches Denken & Handeln 

• Zielstrebigkeit und hohes Maß an Eigenmotivation 

• hohe zeitliche Flexibilität 

• Grundkenntnisse im Veranstaltungsmanagement 

• MS-Office-Kenntnisse 

• Führerschein Klasse III 

 

Wir bieten: 

• Vergütung nach Eignung und Befähigung 

• Arbeiten in einem dynamischen und erfolgshungrigen Team 

• beste Arbeitsbedingungen 

• Eigenverantwortlichkeit 

 

 

Ihre elektronische Bewerbung richten Sie bitte an:  

Peppermint Event GmbH  

Herrn Volker Tolksdorf  

tolksdorf@peppermint-event.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Die Peppermint Personal GmbH sucht einen motivierten Langzeitpraktikanten (m/w) 

mit der Aussicht auf Festanstellung  
 

Eintrittsdatum: kurzfristig nach Absprache  

 

Die Peppermint Event GmbH wurde im Jahr 2005 gegründet und hat sich als klassische Full-Service-

Eventagentur für den gehobenen Businesskunden bereits bundesweit einen Namen gemacht. Kreativität, 

Verbindlichkeit, Transparenz und absolute Zuverlässigkeit gegenüber Auftraggebern, Mitarbeitern und 

Partnerunternehmen stehen im Focus des Denkens und Handelns der Agentur. Abgesehen von der Konzeption 

und Umsetzung hochwertiger Veranstaltungen ist ein weiterer Schwerpunkt die exklusive Vermarktung 

diverser Eventlocations im Raum Hannover. Dazu zählen unter anderem der Deutsche Pavillon und der 

Peppermint Pavillon mit einer Kapazität von bis zu 6500 Gästen. 

 

Das Dienstleistungsspektrum der Peppermint Event GmbH wurde seit der Gründung kontinuierlich erweitert 

und umfasste seit Juni 2009 die Personal-Unit „Peppermint Personal“. Aufgabenschwerpunkt war die 

kurzfristige Überlassung von Gastronomiepersonal, Hostessen, Hosts, Promotern und Logistikern an 

verschiedene Auftraggeber unter strikter Berücksichtigung der gesetzlichen Bestimmungen. Aufgrund 

steigenden Auftragsvolumens wurde der Bereich im Rahmen der Neugründung der Peppermint Personal 

GmbH zum 01.08.2010 eigenständig aufgestellt. Für den weiteren Ausbau dieses Geschäftsfeldes suchen wir ab 

sofort einen Praktikanten (m/w) mit Herz und Verstand, der die Verantwortlichen maßgeblich unterstützt. 

Er/sie sollte nicht nur durch professionelles Auftreten und ein hohes Maß an Eigenmotivation, sondern auch 

durch authentische Freundlichkeit und überdurchschnittliche Dienstleistungsbereitschaft begeistern. 

 

 

Aufgaben: 

• administrative Aufgaben 

• Angebots- und Vertragserstellung 

• Unterstützung bei der Betreuung und dem Ausbau des Personalstammes in Kooperation mit dem  

   Personaldisponenten und den Personalassistenten 

• Organisation von internen Personalschulungen in Kooperation mit dem Personaldisponenten 

• Unterstützung der Teamleiter in der Veranstaltungsvorbereitung und -abwicklung 

 

Anforderungen: 

• selbständiges und perspektivisches Denken & Handeln 

• Zielstrebigkeit und hohes Maß an Eigenmotivation 

• hohe zeitliche Flexibilität 

• gastronomische Grundkenntnisse 

• MS-Office-Kenntnisse 

• Führerschein Klasse III 

 

Wir bieten: 

• Vergütung nach Eignung und Befähigung 

• Arbeiten in einem dynamischen und erfolgshungrigen Team 

• beste Arbeitsbedingungen 

• Eigenverantwortlichkeit 

 

 

 

Ihre elektronische Bewerbung richten Sie bitte an: 

Peppermint Personal GmbH  

Volker Tolksdorf 

eMail: tolksdorf@peppermint-personal.de 

 


